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NR - Tretleiste
P/B5o-1
Blatt 3
Ausg. 2
15,11 ;1966

Die NR-Tretleiste besteht aus zwei Metallgehäusen nit plombier-
baren neckeln und. dem Betätlgungerohr. Außer dem Auslöse- und
RücksteLlmechanlsmus in beiden Gehäusen, enthäl-t eines auf einer
ilinbauplatte die Schaltorgane, einen Kennmel-d.er (Schauzeichen)
sowie die Ansehluß-Klemmleiste. Irür die Kabelelnführung 1st Jeein Loch im Boden und in der itückseite des Gehäuses vorgesehen.

x Befesligungsmaße

Rohrlänge

75

Montage:
Die Metallgehäuse d,er Tretl-eiste können auf der hückseite rier Ge-
häuse oder auf deren Grundfl-ächen befestlgt werden. . §-Xer elektrische Anschluß erfolgt nach Schältung S5i-268/4 # an
den aus dem Metallgehäuse herausgeführten Kabel, das durch l,Ie-tallschlauch geggn nechanische'Beschädlgung geschützt ist. (Siefre
P/B5o-1 Blatt-G") -e---o
Bei der Befestigung der Pletallgehäuoe auf der Grundfläche 1st die
I,iontageplatte in folgender Itel[enfolge umzusetzen:
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ItR - Tretleiste
v/a5o-t
Blatt 4
Ausg. 2
15.11.1956

1. Montageplatte von d.er Rückseite abschrauben
2. Gewinclestifte auf der Grund'fLäche entfernen
1. MetaLlschutzschLauch vom Gehäuse trenneu und

vom Kabel abziehen
4. Montageplatte über d.as Anschlusskabel ziehen
5. Montageplatte auf die Grundfläche d'es Gehäuses

anschrauben
6. Schutzsehlauch über das Anschlusskabel ziehen und.

uit d.en Gehäuse versehrauben
7. Gewindestifte in d.ie Rüekseite d'er Gehäuse

schrauben
8. Metallgehäuse am Bod.en festschrauben
9. Deckel anschrauben und plonbieren

Ausl'ösung

Betätigungsrohr mit d.em Fuss anheben (Kennmelcier für Betätigung
wird. sichtbar).

Rückstellung

4l!e-AgelIErgee
Nach Auslösung Deckel abschrauben, Rückstellknopf au Schau-
zeichen betätigen, Deckel wiecler anschrauben und. plombieren.

§gge-4ggIBErsee

Nach Auslösung Ploubierplättchen (21.6921.oooo) unter d.en
Schauzeichen äntfernen. Durch die Öffnung mit einem Stift
das Schauzeichen .zurücksteIIen. Neues P1ättchen einlegen.
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Nif - TretmeLder
?/85a-1
3latt 5
[usg, 1

r6 0 61

Ier NR-Tretrieldorr in i,letallgehäuse mi.t plombierbarem }eckel und
Betätlgungshebel enthält innen den Äuslösemechanismus und auf eine
Einbauftadte die schaltorgane, einen Kennme]der (§chauzeichen) so-
wie die Anschlußklemm1eiste. Für ,rie Kabeleinführung ist je ein
Loch im Boden und in der F"ückseite des Gehäuses Yorgesehen.
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Befesligungsmaße.

MontaÄe:
Der NR-TrstroeJd.er kann
seite befestigt werden.
d.er iteihenfolge:

auf sei-ner Grund.fläche
Zr,ueckmäß19 erfolgt die

oder seiner Eück-
Montage in foLgen-

KobeleinführungeO_
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NR - Tretmelder

p/a5o-t
Blatt 6
Ausg. 2
15.11 .1966

1 . Tretmelder am Bod.en
2. Deckel entfernen
7. Kabel nach Schal-tung

(siehe auch Y/a5o-l
4. Deckel- auf setzen
5, Sciiutzkappe mit d.en

hinten befestigen

befestigen

s5i-268/ 4
Blatt 1 )

vorhand.enen

lr*u*
**# anschliessen

Schrauben am Melder

Rüekseitig kann der Melder durch d.ie Schl-itze in
der Schutzkappe befestigt werd.en

Auslösung

BetätigungshebeL nach oben heben (Kennmelder für Betätigung
wird. sichtbar).

Rückstel-lung

4Ug-4s:Illrgee
Nach Auslösung den Deckel entfernen, Rückstellknopf d.es
Schauzeichens betätigen, Deckel- aufschrauben und plombieren.

§gge-4gglglrgse
Nach Auslösung ?lombierplättchen (31 '6921 'oooo) unter dem
Schauzeichen äntfernen. Durch die Öffnung uit einem Stift
d.as Schauzeichen zurückstelIen. Neues Plättchen einlegen.

Neue Ausführung
Anschlußleiste vorne

Alte Ausführung
Anschluß/eiste hinten
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Anschlußletsfe

fü r Tret melder bzw, Metolltretleiste


